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W Bajtocji od niedawna wydawana jest nowa gazeta ,BajtNews”. O dziwo, mieszkancy Bajtocji wcale nie
interesuja sie tredcig publikowanych w niej artykuléw, a jedynie statystykami, ktére ich dotycza. Niektorzy
z nich stali sie juz tak leniwi, Ze nie chca sami tworzy¢ statystyk, dlatego poprosili Ciebie o napisanie programu,
ktéry bedzie przygotowywal je automatycznie.

Bajtocjanie chcg znaé liczby wystapien nastepujacych obiektow w artykutach:

1. spacji, czyli pojedynczych odstepdw;

2. liczb, czyli ciaglych (tzn. jednokawalkowych) fragmentéw tekstu zlozonych z cyfr (0 — 9), sasiadujacych

z kazdej strony ze znakiem niebedacym cyfra lub z poczatkiem lub koncem tekstu;

3. stéw, czyli ciaglych fragmentéw zlozonych z matych (a —z) lub wielkich (A — Z) liter alfabetu angielskiego,
sasiadujacych z kazdej strony ze znakiem niebedacym litera lub z poczatkiem lub koncem tekstu;

4. zdan, czyli sp6jnych fragmentéw tekstu zakonczonych kropka (i niezawierajacych innych kropek w érodku),
zawierajacych co najmniej jedno stowo;

5. palindroméw, czyli stéw symetrycznych — takich stéw (gdzie stowo jest rozumiane w sensie punktu
trzeciego), ktére czytane wprost i wspak moga sie réznié¢ co najwyzej wielkoscia liter, np. Abba.

Zadanie

Napisz program, ktéry:
e wezyta ze standardowego wejscia artykul oraz spis rodzajéw obiektow, ktére maja zostaé przeanalizo-
wane,
e wyznaczy zadane statystyki,

e wypisze wynik na standardowe wyjscie.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia znajduje sie jedna liczba catkowita n (1 < n < 5) oznaczajaca liczbe zadanych
rodzajow statystyk. W drugim wierszu znajduje sie n liczb calkowitych a; (1 < a; < 5), pooddzielanych
pojedynczymi odstepami i oznaczajacych numery typéw obiektow, ktére nalezy zliczyé. Numery odpowiadaja
kolejnosci, w jakiej rozne rodzaje obiektéw zostaly opisane powyzej (np. a; = 3 oznacza zadanie zliczenia stéw
w tekscie). Mozesz zalozyé, ze liczby a; sa parami rézne.

Trzeci wiersz wejécia zawiera cala treé¢ artykulu. Moze si¢ ona sklada¢ z nastepujacych znakow:

e cyfr: 0 - 9;

e liter: a — z oraz A — Z;

e odstepow (spacji) oraz tabulacji;

)

e znakéw interpunkeyjnych: ’,’ (przecinek), .’ (kropka), !’ (wykrzyknik), '?’ (pytajnik).

Liczba znakow w treéci artykulu nie przekroczy 1000 000. Mozesz rowniez zatozy¢, ze:

a) w co najmniej 20% przypadkéw testowych nalezy zliczaé tylko statystyki pierwszego rodzaju (spacje),

b) w co najmniej 40% przypadkéw testowych nalezy zliczaé tylko statystyki pierwszego oraz drugiego rodzaju
(spacje i liczby),

¢) w co najmniej 60% przypadkéw testowych nalezy zliczaé tylko statystyki rodzajéw od 1 do 3 (spacje, liczby
i stowa),

d) w co najmniej 80% przypadkéw testowych nalezy zliczaé tylko statystyki rodzajéw od 1 do 4 (spacje, liczby,
slowa oraz zdania).

Wyjscie

W pierwszym i jedynym wierszu wyjécia Twdj program powinien wypisaé n liczb catkowitych pooddzielanych
pojedynczymi odstepami, oznaczajacych kolejne zadane rodzaje statystyk.
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Przyktad

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
5 22343
24135

domEk K5k45. alA.

Komentarz do przykladu

W przykladzie zadane sa wszystkie rodzaje statystyk w nastepujacej kolejnodci:

2.

or W =

liczby, ktére sa dwie (5 oraz 45);

zdania, ktore sa dwa;

spacje, ktore sa trzy;

stowa — jest ich cztery (domEK, K, k oraz aLA);
palindromy — sa trzy (K, k oraz alA).
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